Физика

Решать как задачи: (Дано, СИ, найти, решение (подробное, с пояснениями ко всем формулам, с рисунками где нужно), ответ.
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Bapuasat Ne9

9.1. Jletermmii co ckopocThio Vy = 0,8:¢ Boib och 0x (¢ — CKOpOCTH CBETA B Y N
1 T U i
0.
BaKyyMe) T —ME30H pacrasics B ABa Y — kBaHTa ((oToHa): 70— Yy, S A~ o—>°’\/\/\/\;
_ =X

pasfeTaloluXcs BAOIbL 0cH 0x (cM. pucyHok). TIpoekiius ckopocT GoToHa ¥ Ha

ock Ox paBHa:

a) -c 6) —0,2¢ B) 0,8¢c r) -1,8¢c

9.2. Ha pucyske npefcTasieH rpadyk pacnpeeneHus MOJIEKYJ1 MAeaNbHOrO rasa no
BENMHHHAM CKOpoCTet (pacnipernenerie Maxceemna), re f,, (V) = dN/(N.dv)— mons
MOJICKYJI, CKODOCTH KOTOPbIX 3aKJIFOUEHBI B UHTEPBAIl CKOPOCTEH OT V. 10 V+dV. B
PACHETE Ha E/IMHUIYY STOF0 UHTepBana. [Ipy yBeaMUEHUU TeMIepaTyphl STOO [a3a B 1Ba

Pa3a BEJIMYMHA CKOPOCTU V,,, , COOTBETCTBYIOLIAs MAaKCUMYMY STOLO rpaduka: 0 Zy7 Vm

a_) HE UBMERATCA ©) yBesmauntes B 1,41 pas

B) YBENIWUWTCA B2 pa3sa T) yMeHbmutcs B 1,41 pa3

9.3. Monapkibie TENI0eMKOCTH UACATLHOTO Fa32 B npoueccax 11— 2 u P 1—3 paBrel C| 1
C, coorBeTcTBERHO. MX pasHocts C, —C) MMeeT RanOOITBIIYIO BEITHAHHY ZL hbE

) OIHOATOMHOIO ra3a  ©0) ABYXAaTOMHOIO ra3a  B) TPEXaTOMHOIO ra3a 1 3 v

T) JU14 N000ro WaeambHOro ra3a pasHocts C, —C| ooWHaKoBa

9.4. Ha pueyrke npeacTaBier IpAMoi HHKI TEMNTOBOMH MAIIWHBI B KoopavHartax 1 —.S', nie
T — 1epmonusaMuieckas TeMIEPaTypa, S — SHTPONUS. YKaKUTE yHacTKM, Ha KOTOPbIX TSILIO
fIOCTYNAET B paboHee Teo MaliuHbl OT HarpeBaTelel, U y4acTky, [ TeIIo OTAAeTCs
XONOAWIEHHKY:

a) 23 —noctynaer; 41 —ornaerca 6)
8) 12,23 - nocrynaer; 34, 41 — otaaerca
r) 12,41 - nocrynaer; 34 — ovaaerca

12 — noctynaer; 34,41 —ornaercs

s
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W neanbHbidl ras COBEPIUAET UMKIMUeCckuii npotiece 1-2-3-1, xai IokasaHO Ha PUCYHKE, Ie
2 npoueccsl 1-2 - usobapuyeckui, 2-3 - usoxopuueckui, a 3-1 - aua0aTUYECKUM.
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| yBemrinack Ha 15 Jix.

! Ha yuacrtke 1-2 ra3 coepuin paboTy...
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9.6. HeGomsmoe T€10 Ha NPY/ANHE HaYao JBWKEHHE N3 KPAHHETO TIOJI0KEHHS TI0

i

b 2

I [laomans 52 durypst 1-2-3 pagta 10 Jlx. Ha yuactke 3-1 BHYTPeHHss SHEPLrus rasa
|

i

i - i
sakony x = 4 cos(ot) . Kaxolt myTs npofieT 570 TEJI0 OT Hayasia JBIKEHNA 32 BpEMS ¢ = i rie T — mepuon

konebaxui?

i 34 54 74
a)?' 5)—{ M= D
9.7, Mro meoe aauabaruseckuil npouecc? BrBoa ypasHeHus aaua0aTieckoro NpoLecca A MaeanbHOro rasa

(ypasueuse [Tyaccous).
9.8, Bunysaennsie kosebanna. Peionanc.

K/p oopwmsetca pTetpasn . |
 Jlmreparypa: Metoaudeckde  YKBSAMMA K MPAKTMMCCKHM  3AMATHAM  cOCTAaBNeHsl  npod.
10 H.Konmaxomsim, 204, ,EQ,A.,WQQ;&.@;L B.A Cemunnin . H.1.2. (ua calire kad.gusukn Tyal'V) :





